

巴蒂斯塔坐地铁逛上海 特别叮嘱 “不要麻烦司机” 最亲和大牌今晚7点正式加盟申花

本报讯 记者 彭敏熠 抵沪5日, 观看了一场中超联赛和一场预备队联赛的巴蒂斯塔 终于等到了接过球队的帅印一天。今晚7点 申花俱乐部将在徐家汇附近的某酒店会议厅内举行发布会, 正式宣布主教练巴蒂斯塔及新教练团队的加盟。而他, 也将成为申花俱乐部18年历史上, 首位阿根廷籍主帅。

这已不是巴蒂斯塔首次来沪, 早在2008年北京奥运会期间, 作为阿根廷国奥队主帅, 就曾带领梅西、里克尔梅等爱将在上海出战与科特迪瓦及澳大利亚的比赛, 并取得两场胜利, 为之后在北京鸟巢的捧杯, 奠定了基础。

正是因为有了4年前那段美妙经历, 此次来沪后, 巴蒂斯塔与他阿根廷国奥队的两位助手, 想方设法在闲余时间, 体验一番上海的风土人情。本周一晚间, 结束了一天忙碌工作的他们, 在申花新聘请的西班牙语翻译的带领下, 从上海体育馆搭乘地铁4号线至世纪大道站, 转乘地铁2号线, 前往浦东的地标陆家嘴游览。

其间, 有细心的市民发现了这位阿根廷足球名将, 并自豪地用手机拍下照片, 传至微博: “居然在4号线看

见巴蒂斯塔 他和朋友从万体馆至世纪大道下, 看来昨天申花赢球, 让他有心情兜兜上海滩。”

地铁上发现公众人物, 本不是什么大事, 但巴蒂斯塔一行在申花方面全天24小时提供专车接送的情况下, 却选择乘坐轨道交通, 多少让人有些困惑。“我们也是通过微博看到的, 事先并不知情。”昨天, 一位申花俱乐部官员告诉记者: “后来问了一下翻译, 他说巴蒂斯塔那天也是临时想起要出去逛逛, 在得知了上海轨道交通非常方便后, 他叮嘱翻译不要麻烦司机, 他们自己坐地铁前往, 也算了解一下上海的交通情况。”

虽说长了一张黑帮老大的脸庞, 但据申花队内人士介绍, 比起他们以前接触过的一些大牌球员和教练, 巴蒂斯塔绝对属于为人亲和的, 他很少在生活方面提要求, 对于俱乐部招待也是赞誉有加, 我们派去接送他的司机也说, 他没有什么大牌架子, 很好相处。”

据悉, 今晚巴蒂斯塔将在他入住的酒店会议厅, 完成与申花方面的签约, 而在此之前, 也就是今天中午11点, 巴蒂斯塔是否会出现在球队收队后的首堂训练课上, 目前队员方面也未收到相关的消息。



意大利公布大名单
多了两位候补球员

意主帅:
真担心
又有人
被带走

本报讯 记者 张逸麟 由于克里希托被警方带走问话, 普兰德利将确定意大利队出战欧洲杯的最终名单的日子推迟了一天, 他将在北京时间今天递交这份名单。不过媒体已经拿到了这份名单, 克里希托并不在其中, 而且这份名单不是23人, 而是增加了两位候补球员, 普兰德利担心他的球员没准哪天又被警方带走了。

普帅: 不选他是怕他压力大

巴洛特利得到了9号球衣, 10号球衣则归属卡萨诺, 而他俩很有可能就是意大利队出战欧洲杯的锋线组合。近来意大利队在训练中尝试了4312阵型, 由巴洛特利和卡萨诺出任双前锋, 伤愈归来的蒙特利沃居二人身后负责组织。

但在后防线上, 普兰德利不得不拿下克里希托, 在他的名单中, 并没有这位左后卫的名字。克里希托一天前被警方从基地带走, 他涉嫌卷入了目前正在调查中的假球案,

尽管他当天就回到了基地, 而负责此案的检察官也表示, 检方和警方不会阻止克里希托代表意大利出战欧洲杯, 可普兰德利显然不愿冒险。

“我没有选择克里希托的原因是他现在所经历面对的压力是一般人难以承受的, 我想他还没有完全镇定下来。”普兰德利周在昨天的记者会上解释说, 另外一个原因就是随时都有可能被检方找去谈话, 甚至是在一场比赛前都有可能。”

普兰德利承认, 这一切来得太过突然, 令自己和整个球队措手不及, 有那么几分钟, 我都不能和克里希托交流。”普兰德利说, 现在一切已经冷静下来, 我想到了他的妻子还有儿子。我希望能给克里希托为自己辩护的能力, 以证明他是无辜的。”

又一后卫卷入假球案

这次普兰德利交出的是一份25人的名单, 而不是欧洲杯规定的23人, 其中奥邦纳和德斯特罗是作为

候补球员入选其中。普兰德利的这份苦心很快就被证明非常明智, 因为又一名国家队的后卫博努奇也被警方盯上了。

据意大利媒体报道, 尤文图斯后卫博努奇由于涉嫌参与赌球也将面临警方问话, 之前警方已经逮捕了19名涉嫌参与假球案的人。然而他们调查的结果还显示巴里队也参与了博彩集团涉嫌操纵的比赛, 而2009-2010赛季博努奇正好效力于巴里队。如果博努奇也被警方立刻带去协助调查, 他很可能重复克里希托的命运, 而奥邦纳将顶替他进入最后名单。

“博努奇和我们一样都很平静, 他还没有收到通知他协助调查的正式文件。如果他明天没问题的话, 就可以和国家队一起出征欧洲杯,” 普兰德利谈及此事时感叹说, “坏消息总是接二连三, 在这个困难的时刻, 球队能做的就是像2006年意大利国家队那样团结一心。我们要做的是去解决问题而不是回避。”

》链接

孔蒂喊冤 我咋就成了嫌疑人?

意大利警方两天前搜查了尤文图斯教练孔蒂的家, 警方怀疑孔蒂也卷入了时下引起热议的假球案, 虽然警方并没有从孔蒂的家中找到什么线索, 而他本人目前的行动也不会受到限制, 但这件事显然对孔蒂的声誉是重大的打击。

“我一直都表现得很诚实、正直以及忠诚, 作为球员和教练都

是。你可以问问我的前队友、我的球员们甚至是对手, 看看他们眼中的孔蒂是怎么样的。”孔蒂激动地向意大利媒体说, “面对目前出现的种种情况我只想说我站在我2岁的女儿和我的妻子面前, 用我的正直、诚实和公正抵御一切外来攻击。”

孔蒂对自己突然就成为嫌疑人

很费解, 并极力维护1年前他为锡耶纳带来的那个冠军”, 我在锡耶纳赢得了一个伟大的冠军, 这是梦幻般的一年, 没有什么事情也没有人可以毁了那个赛季。现在我居然收到了一份传单, 同时我的家在我不在的时候被搜查了, 我怎么就成了一名犯罪嫌疑人?”

记者 张逸麟

6月4日 国足给西班牙当欧洲杯陪练

卡马乔: 大家请努力世界冠军在等我们

本报讯 记者 杨美之 为了备战6月初与西班牙以及越南两队的热身赛, 新一届国足国家队已于近日在北京集合。对于此后至少3个月无重大赛事的国足而言, 能够与世界冠军西班牙队过招, 显然是一次难得的锻炼机会。正因为如此, 队员们对此也是充满期待。

北京时间6月4日凌晨, 国脚便

将挑战新科世界杯和欧冠赛“双料冠军”西班牙队, 众国脚们也是非常期待这场比赛的到来。主帅卡马乔便表示, 希望国脚们能够全力以赴做好本期集训的工作, 尤其是两场比赛; 因为世界冠军在等着我们。”

于大宝也透露, 能够世界冠军比赛确实非常兴奋, 另外国家队今

年也没有太多比赛, 所以这场比赛也是很重要的一场比赛。而几位首度入选国家队集训名单的队员们在私下坦言, 希望能够通过与那些世界级球星的对决, 认识到彼此之间的差距”, 欧洲杯马上就打开了, 为了磨合阵容保持状态, 他们肯定会跟咱们好好踢。这样的比赛收获将会很大。”



巴蒂斯塔被网友拍到搭乘地铁四号线 (网络截图)。

》新帅挑毛病

国内球员能力不足 申花急需进补

本报讯 记者 彭敏熠 8盘申花本赛季联赛的录像带, 以及两场总共耗时180分钟的比赛, 几乎组成了巴蒂斯塔了解新东家阵容构成的唯一渠道。即便通过如此简单的方式, 阿根廷人也能一针见血地挑出类似“队员防守责任不够明确”、“脚下技术无法达标”等问题, 而这些, 也是球队在即将到来的二次转会, 以及未来的训练中须要解决的。

极少球员具备技战术能力

就在看到了申花久违的主场胜利之后, 巴蒂斯塔依然向俱乐部高层指出了如今队中的几大硬伤: “国内球员中, 只有少数几位球员, 具备一定的技战术能力和素养, 防守是目前申花的最大问题, 队员在防守中, 似乎不太明确自己承担的责任。”

不过, 巴蒂斯塔对于球队的未来, 仍抱有信心: “球队的平均年龄足够年轻, 球员也具有一定的潜力和上升空间。当然, 这些隐藏在某些地

方的东西, 是需要队员通过每天不间断的艰苦训练来转化成现实的。”

引援主攻中前场攻击手

随着时间即将进入6月, 本赛季中超二次转会窗口也即将开启。对于志在联赛第二阶段奋起直追的申花队来讲, 二次引援的成功与否, 很大程度上将决定整个赛季的成败。因而, 在巴蒂斯塔确认加盟球队后, 投资人朱骏也给他提出了一个要求: 新来的中场传球手, 也必须达到阿内尔卡这样的英超级别。

为此, 来沪之前, 巴蒂斯塔写下了一份包含15个球员名字的推荐名单, 其中不仅拥有里克尔梅、艾马尔、皮萨罗这样成名已久的老将, 也有一些目前仍在阿根廷本土联赛效力的低薪高能球员。至于最终哪名球员会承担为阿内尔卡甚至德罗巴传球的任务, 俱乐部方面表示: “还是先要让教练组完全熟悉球队, 然后根据队伍的情况, 给出最合适的意见。”